ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

CONSILIUL LOCAL ŞIMAND

HOTĂRÂREA NR.19
DIN 25.03.2016
Privind  aprobarea Regulamentului pentru eliberarea Avizului Program şi a Autorizaţiei de funcţionare  pentru desfăşurarea activităţilor comerciale pe raza comunei Şimand

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ŞIMAND, întrunit în şedinţa sa ordinară, din data de 25.03.2016.
Având în vedere:

· Raportul doamnei Chiş Codruţa, inspector birou financiar-contabil;

· Expunerea de motive a Primarului comunei Şimand;

· prevederile art. 8 din O.G. nr. 99/2000, privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă, republicată, modificata şi completată prin Legea nr. 211/2008;
· prevederile art. 10 din Legii nr. 650/2002 pentru aprobarea O.G. nr. 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă;
· prevederile art. 5 din H.G. nr. 348/2004  privind exercitarea comerţului cu produse şi servicii de piaţă în unele zone publice;

· Prevederile art. 36 alin. (2), lit. b), art.115 alin.1 lit.b din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local  Șimand;
· votul „pentru” a 11 consilieri, din cei 13 în funcţie, fiind prezenţi 12 consilieri

În temeiul art.45 pct.1 din Legea nr. 215/2001, a Administraţiei Publice Locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. - Se aprobă Regulamentul pentru eliberarea Avizului Program şi a Autorizaţiei de funcţionare pentru desfăşurarea activităţilor comerciale pe raza comunei Şimand, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. - Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredinţează compartimentul urbanism şi biroul financiar-contabil din cadrul Primăriei comunei Şimand şi se comunică cu:

· Instituţia Prefectului judeţului Arad, Serviciul juridic şi contencios administrativ.
       

Preşedinte de şedinţă,



vizat legalitate,

    Şodinca Iustin-Constantinescu

    secretar Brîndaş Lavinia

