ROMÂNIA

JUDEŢUL ARAD

COMUNA ŞIMAND

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR.66
DIN 12.07.2017

privind aprobarea modificării şi completării HOTĂRÂRII NR.57 din 30.09.2016 privind stabilirea indemnizațiilor personalului angajat și voluntar, pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ŞIMAND, întrunit în şedinţa sa ordinară, din data de 12.07.2017. 

 Având în vedere:

· prevederile art. 7 lit. ”q” din Hotărârea Guvernului nr. 1579/2005, pentru aprobarea Statutului personalului voluntar din serviciile de urgență voluntare;

· prevederile art. 40 din Legea nr. 307/2006, privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;

· prevederile art. 36 alin. (2) lit. ”d”, alin. (6) lit. ”a” pct.8 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· votul „pentru” a 9 consilieri, din cei 12 în funcţie, fiind prezenţi 11 consilieri;

În temeiul art. 45 alin.(1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare
HOTĂRĂȘTE:

Art.1. - Se aprobă modificarea şi completarea art. 2 din HCL nr. 57 din 30.09.2016, privind stabilirea indemnizațiilor personalului angajat și voluntar, pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand, care va avea următorul conţinut:

 a) Cuantumul orar al compensației în bani, acordate personalului angajat și voluntar, se stabilește astfel:

- pentru personalul angajat: 30 lei/oră pentru timpul de lucru prestat cu ocazia participării la activitățile prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand şi 100 lei / oră pentru timpul prestat cu ocazia  participării la intervenţii;
- pentru personalul voluntar: 25 lei/oră pentru timpul de lucru prestat cu ocazia participării la activitățile prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand şi 100 lei / oră pentru timpul prestat cu ocazia  participării la intervenţii;
b) Prin activităţi prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand se înţelege activităţile desfăşurate în scopul pregătirii şi instruirii personalului voluntar şi a celui angajat, participarea acestora la exerciţii practice şi la alte activităţi de natură să asigure ţinerea sub control a unor riscuri din domeniul S.U.

c) Prin intervenţie se înţelege participarea la stingerea incendiilor, acţionarea în caz de calamităţi naturale sau alte situaţii de forţă majoră produse la un moment dat şi care impun acţionarea în regim de urgenţă în vederea restabilirii condiţiilor normale şi asigurării siguranţei locuitorilor comunei Şimand și ai celor pentru care forurile superioare au dispus acest lucru.
Art.2. - Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se încredințează primarul comunei Șimand și se comunică cu:

- Instituţia Prefectului - judeţul Arad;

- Primarul comunei Şimand;

Președinte de ședință,




       Avizat de legalitate,

      Neamți Petru




              secretar Brîndaș Lavinia

EXPUNERE DE MOTIVE

PRIVIND NECESITATEA APROBĂRII  modificării şi completării HOTĂRÂRII NR.57 din 30.09.2016 privind stabilirea indemnizațiilor personalului angajat și voluntar, pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand

Subsemnatul Bogdan Petru, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Şimand, având în vedere prevederile:

· prevederile art. 7 lit. ”q” din Hotărârea Guvernului nr. 1579/2005, pentru aprobarea Statutului personalului voluntar din serviciile de urgență voluntare;

· prevederile art. 40 din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;

       - HCL nr.57 din 30.09.2016 privind stabilirea indemnizațiilor personalului angajat și 
voluntar, pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități 
prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei 
Șimand

· prevederile art. 36 alin. (2) lit. ”d”, alin. (6) lit. ”a” pct.8 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

consider oportună aprobarea, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Şimand din data de 12.07.2017, a modificării şi completării HOTĂRÂRII NR.57 din 30.09.2016 privind stabilirea indemnizațiilor personalului angajat și voluntar, pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și la celelalte activități prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand având ca scop stabilirea indemnizațiilor personalului angajat și voluntar, pentru timpul efectiv de lucru prestat  cu ocazia participării la activitățile prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Șimand şi majorarea sumei prevăzute pentru intervenţie de la 30 de lei / oră ( pentru personalul angajat ) respectiv 25 lei / oră ( pentru personalul voluntar ) la suma de 100 lei / oră pentru ambele categorii de personal pentru timpul prestat cu ocazia  participării la intervenţii .
Şimand, 12.07.2017

Consilier local

Bogdan Petru

