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HOTĂRÂREA NR.70

DIN 21.07.2017

privind mandatarea primarului comunei Şimand cu privire la efectuarea / dispunerea demersurilor necesare predării către Compania Naţională de Investiţii S.A, până la data de 15.09.2017, a  documentelor necesare realizării obiectivului de investiţii ,, Construire sală de sport cu tribună 180 locuri în localitatea Şimand, comuna Şimand, judeţul Arad” – proiect tip, adaptare la amplasament
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ŞIMAND, întrunit în şedinţă extraordinară la data de 21.07.2017

 Având în vedere:

- expunerea de motive întocmită de către dl consilier local Bogdan Petru;

- prevederile Ordinului M.D.R.A.P. privind aprobarea Listei obiectivelor de investiţii care se realizează pe baza proiectului tip ,, Sală de sport cu tribună 180 locuri” din Subprogramul     ,, Săli de sport” din cadrul ,, Programului naţional de construcţii de interes public sau social”;

- actul .FN. al Companiei Naţionale de Investiţii S.A. înregistrat la Primăria comunei Şimand cu nr. 17192 din data de 11.11.2016 referitor la obiectivul de investiţii,, Construire sală de sport cu tribună 180 locuri în localitatea Şimand, comuna Şimand, judeţul Arad” – proiect tip, adaptare la amplasament;

- procesul verbal nr. 6329/10.11.2016 al SC . C.N. I.  - SA înregistrat la Primăria comunei Şimand cu nr. 4606 din data de 10.11.2016 prin care s – a stabilit în sarcina Consiliului Local Şimand, obligaţia predării către C.N.I. – SA a documentelor care lipsesc la data încheierii procesului verbal ( studiu topo, plan ridicare topo, plan de încadrare al sălii de sport );

- prevederile art. 36 alin. (6), lit. a, pct. nr. 6 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- votul „pentru” a 11 consilieri, din cei 12 în funcţie, fiind prezenţi 11 consilieri

În temeiul art.45, alin ( 1 ) din Legea nr.215 din 23 aprilie 2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1. - Se mandatează primarul comunei Şimand să efectueze/să dispună demersurile necesare predării către Compania Naţională de Investiţii S.A, până la data de 15.09.2017, a  documentelor necesare realizării obiectivului de investiţii ,, Construire sală de sport cu tribună 180 locuri în localitatea Şimand, comuna Şimand, judeţul Arad” – proiect tip, adaptare la amplasament, solicitate prin procesul verbal nr. 6329/10.11.2016 al S.C C.N. I.- S.A, înregistrat la Primăria comunei Şimand cu nr. 4606 din data de 10.11.2016 ( anexat ).

Art. 31. -  Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează primarul comunei Şimand şi se comunică la:

- Instituţia Prefectului - judeţul Arad – Serviciul Juridic și contencios administrativ;

Președinte de ședință,




               Avizat de legalitate,

      Neamți Petru




            secretar Brîndaș Lavinia
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